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Display de Motociclo 5'' com CarPlay/Android Auto + 
câmaras Frontal/Traseira - Ottocast OttoScreen C5SE 
Full 
 
 
 
REF. 095-7172 
 
 

 
AVISOS DE SEGURANÇA 
 
ATENÇÃO 

1. Verifique todos os acessórios antes da instalação. Não há devolução após a instalação. 
2. Não utilize uma pistola de água de alta pressão para lavar o sistema principal e as câmaras — o produto é apenas resistente à chuva. 
3. Não utilize álcool, soluções de remoção de nódoas/manchas ou outros solventes corrosivos para limpar o equipamento e a lente, a fim de evitar danos na 

aparência do produto e comprometer a sua impermeabilidade. 
4. Certifique-se de que todas as unidades estão devidamente ligadas antes de ligar a alimentação. 
5. Não dobre os cabos durante a instalação. 

 
ATENÇÃO ESPECIAL: 

6. Utilize um cartão de memória MICRO TF certificado, de 32 a 128 GB, com classificação Classe 10 ou superior, e formate o cartão antes da primeira utilização. 
7. O uso prolongado do cartão de memória pode causar fragmentação; recomenda-se formatá-lo regularmente. 
8. Após a inserção, pressione as tampas de borracha para garantir a impermeabilidade do produto. 

Leia atentamente este manual antes de utilizar o produto e guarde-o para referência futura. 
 
 
 
EXPLICAÇÃO DOS COMPONENTES PRINCIPAIS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

CÂMARA FRONTAL UNIDADE PRINCIPAL CÂMARA POSTERIOR BUCK LINE 

SUPORTE DE NYLON 
REFORÇADO COM FIBRA 

DE VIDRO 
CABOS DE LIGAÇÃO DAS 

CÂMARAS 
TAMPA METÁLICA PARA 
O CARTÃO DE MEMÓRIA 

COBERTURA 
(PROTEÇÃO 
SUPERIOR) 
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DETALHES DOS ACESSÓRIOS 
 
 

 
 
 
Informações Adicionais:  
Provide three sizes of O-ring ≡ Fornece três tamanhos de anéis em O 
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1. Zip ties × 6 ≡ Abraçadeiras de nylon × 6 
2. Glass-fiber Bracket for host × 1 ≡ Suporte em fibra de vidro para o sistema principal × 1 
3. Bracket Anti-Vibration O-Ring × 3 + Screws × 3 ≡ Anéis em O antivibração para suporte × 3 + Parafusos × 3 
4. Hexagon Screwdriver × 1 ≡ Chave sextavada × 1 
5. O-ring × 3 (size: 22 mm / 25.4 mm / 28 mm) ≡ Anéis em O × 3 (tamanhos: 22 mm / 25,4 mm / 28 mm) 
6. Metal cover for memory card × 1 ≡ Tampa metálica para o cartão de memória × 1 
7. Camera bracket × 3 ≡ Suporte da câmara × 3 
8. Camera bracket base × 3 ≡ Base do suporte da câmara × 3 
9. Camera bracket base sticker × 3 ≡ Autocolante da base do suporte da câmara × 3 
10. Camera bracket screw × 2 ≡ Parafuso do suporte da câmara × 2 
11. Camera bracket nut × 2 ≡ Porca do suporte da câmara × 2 
12. Camera bracket base screw × 4 ≡ Parafuso da base do suporte da câmara × 4 
13. Screws for Glass-fiber and Metal bracket × 2 ≡ Parafusos para os suportes de fibra de vidro e metálico × 2 
14. Screw driver × 1 ≡ Chave de parafusos × 1 

 
 
 

 
 
 
Informações Adicionais: 
 
Host hood screw hole ≡ Orifício do parafuso da tampa do sistema principal 
Main line ≡ Cabo principal 
Memory card slot / TYPE-C connector ≡ Ranhura para cartão de memória / Conetor TIPO-C 
Start / Pause ≡ Iniciar / Pausar 
Perspective switch ≡ Alternar perspetiva 
Homepage ≡ Ecrã inicial 
Power ≡ Alimentação / Ligar-Desligar 
GPS ≡ GPS 
Speaker ≡ Altifalante 
Thermal module ≡ Módulo térmico 
Holes for bracket screws ≡ Orifícios para os parafusos do suporte 
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MÉTODO DE LIGAÇÃO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Coloque o multímetro em corrente contínua (DC); a sonda preta liga-se ao polo negativo da bateria e a sonda vermelha à linha de teste. 
2. Quando o ACC estiver desligado, não deve haver saída — o multímetro não mostrará nada;  

Quando o ACC estiver ligado, o multímetro deverá indicar uma tensão de 12 V — nesse momento terá encontrado a linha de alimentação ACC. 
3. Se ainda não encontrou a linha ACC, utilize repetidamente a ponta vermelha para substituir o fio de teste (mantendo a ponta preta ligada ao polo negativo) 

até localizar a linha ACC. 
 
 
 
DESCRIÇÃO DO ECRÃ DO MENU PRINCIPAL 
 
 

 
 
 
 
 
 

Nota: O diagrama de cablagem está reduzido em escala; o tamanho exacto deve ser verificado no 
componente real.  
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A Indicador de tempo de gravação 
B Indicador de resolução 
C Indicador de GPS 
D Indicador de Bluetooth 
E Indicador de Wi-Fi 
F Indicador do sensor G 
G Indicador do cartão de memória 
H Ajuste de brilho do ecrã 
I Ajuste de volume 
 
 
 
ETAPAS: 
 

1. Gravador de condução: clique para aceder à interface e às definições 
2. CarPlay: ligação ao CarPlay 
3. Android Auto: clique para ligar ao Android Auto 
4. Informações de GPS: clique para ver o estado do GPS, altitude, rumo e outras informações 
5. Reprodução: clique para ver os vídeos gravados 
6. Definições: clique para aceder às definições do menu 
7. Bluetooth: clique para ligar ao Bluetooth 

 
 
 
INSTRUÇÕES DE LIGAÇÃO CARPLAY E ANDROID AUTO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
APPLE CARPLAY 
 
 

 
 
ANDROID AUTO 
 
 

1. Toque no ícone correspondente  ou  para se ligar à projeção 
de ecrã, conforme as necessidades de utilização. 

Nota: 
Na primeira ligação, ative o Bluetooth do telemóvel, conecte-se ao Bluetooth do 
sistema principal. 
Aguarde entre 5 a 10 segundos. Em seguida, aceda à janela pop-up no telemóvel 
para utilizar o CarPlay. 
Após a autenticação, o Bluetooth será automaticamente desligado, e a interface 
CarPlay do telemóvel será transmitida automaticamente. 
Nas utilizações seguintes, a ligação será feita automaticamente, desde que o 
Bluetooth e o Wi-Fi do sistema principal estejam ligados — não é necessária 
qualquer operação. 

Nota: 
Na primeira ligação, ative o Bluetooth do telemóvel e conecte-se ao Bluetooth 
do sistema principal. 
Aguarde entre 5 a 10 segundos; quando o Wi-Fi do telemóvel estiver ativado, a 
interface Android Auto será transmitida automaticamente. 
Toque no botão “Home” (Home button) para regressar ao ecrã principal da 
câmara de bordo. 
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DESCRIÇÃO DO ECRÃ DE DEFINIÇÕES PRINCIPAIS 
 
 

Clicar em   para aceder ao ecrã principal de definições, conforme mostrado: 
 
 

 
 

1. Pressão: Emparelhamento para deteção da pressão dos pneus. 
2. Protetor de ecrã: Define o tempo de bloqueio automático do ecrã. 
3. Informações de GPS: Verifica as informações do sinal GPS. 
4. Idioma: Múltiplos idiomas disponíveis. 
5. Definição da hora: Define a hora do sistema principal (após ligar ao GPS/Wi-Fi/Bluetooth, o sistema principal atualizará automaticamente a hora). 
6. Áudio do telemóvel: LIGAR/DESLIGAR, quando está em OFF, o som do telemóvel é reproduzido pelo sistema principal.  
7. Volume das teclas: LIGAR/DESLIGAR o som das teclas táteis. 
8. Interruptor/Comutador Wi-Fi: LIGAR/DESLIGAR, a distância máxima de ligação Wi-Fi é de 10 metros em linha recta sem obstruções. 
9. Formatar SD: Formata o cartão de memória. 
10. Repor definições de fábrica: Restaura o sistema principal para as configurações originais. 
11. Versão: Verifica a versão/nome do Bluetooth e a password do Wi-Fi. 

 
 
 
 
EXPLICAÇÃO DA INTERFACE DE DETEÇÃO DA PRESSÃO DOS PNEUS 
 

Clique em  para aceder às definições de pressão dos pneus, conforme mostrado abaixo: 
 
 

 
 
 
 

Apresenta: pressão, temperatura dos pneus, velocidade, 
altitude, direção e posição. 
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1. Defina a unidade de pressão dos pneus — Bar ou Psi —, de acordo com as suas preferências. 

 
2. Defina o valor de alarme da pressão dos pneus de acordo com o modelo do seu veículo. 

Se a pressão estiver demasiado baixa ou demasiado alta em relação ao valor definido, surgirá um aviso intermitente.  

Comece por instalar o sensor reverso (porca reversa)  na base da válvula do pneu e clique em .  
O valor da pressão do pneu dianteiro (FRO), apresentado na parte superior do ecrã começará a piscar. Nesse momento, emparelhe o sensor da roda 
dianteira A (FW) — a luz intermitente cessará quando o emparelhamento estiver concluído.  
De seguida, emparelhe a roda traseira B (RW) enquanto o indicador BAC estiver a piscar — A luz intermitente cessará quando o emparelhamento estiver 
concluído.  

Após os sensores de pressão dianteiros e traseiros estarem corretamente emparelhados, aperte novamente as porcas de fixação contra os sensores para evitar que estes 
se soltem. Quando precisar re-encher o pneu, solte primeiro a porca reversa da roda correspondente e volte a enroscar o sensor após o enchimento. A pressão do pneu 
será exibida automaticamente, sem necessidade de novo emparelhamento.  
Se o valor da pressão não for exibido, repita o processo para emparelhar novamente o sensor. 
Se o valor exibido for impreciso, verifique se o sensor está corretamente instalado e se a unidade de pressão configurada no dispositivo é a mesma do sistema principal.  
 
Nota: 
A pressão dos pneus é calibrada e emparelhada de fábrica. O valor será exibido diretamente após a instalação e o sistema pode ser utilizado de imediato, sem 
necessidade de novo emparelhamento. 
Se o valor não for exibido, repita o processo de emparelhamento. 
Caso seja necessário substituir o sensor, desemparelhe primeiro o antigo e, em seguida, emparelhe o novo sensor de pressão dos pneus. 
 
 
DESCRIÇÃO DA INTERFACE DA CÂMARA DE TABULEIRO (DASH CAM) 
 

Clique no ícone  para entrar nas definições principais da interface, conforme descrito abaixo: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Gravação de vídeo: iniciar/pausar 
2. Fotografia: pressione para tirar uma fotografia com as câmaras frontal e posterior ao mesmo tempo 
3. Bloqueio: pressione para bloquear/desbloquear as imagens das câmaras frontal e posterior.  
4. Gravação de voz: pressione para ativar/desativar a gravação de voz 
5. Alternar perspetiva: pressione para alternar entre a visualização individual da câmara frontal/posterior e o modo imagem-sobre-imagem (picture-in-picture) 
6. Reprodução: pressione para aceder ao modo de reprodução 
7. Definições: pressione para aceder ao menu 
8. Página inicial: pressione para voltar à página anterior 
9. Hora: exibe a hora e a data 

 
 
DESCRIÇÃO DA INTERFACE DE REPRODUÇÃO 
 

Prima o ícone  ou pressione  na interface de gravação para aceder à interface de reprodução. 
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1. Reproduzir: iniciar a reprodução do vídeo 
2. Voltar: regressar ao ecrã anterior 
3. Bloquear: bloquear/desbloquear o ficheiro de vídeo 
4. Reproduzir: iniciar a reprodução 
5. Eliminar: apagar o ficheiro selecionado 
6. Barra de progresso do vídeo: mostra a duração e o ponto atual da reprodução 
7. Gravações normais: lista de vídeos gravados regularmente 
8. Fotografias: visualizar imagens captadas 
9. Vídeos bloqueados: aceder aos vídeos protegidos 
10. Vídeos de monitorização de estacionamento: visualizar gravações automáticas realizadas durante o estacionamento 
11. Ficheiros de vídeo: lista dos ficheiros armazenados 
12. Ecrã inteiro: alternar para o modo de visualização em ecrã completo 

 
 
INSTRUÇÕES PARA LIGAÇÃO WI-FI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Quando o Wi-Fi estiver ativado, procure o nome MT65BXXX nas definições de Wi-Fi do seu telemóvel e introduza a palavra-passe 12345678 para se ligar. 
Após uma ligação bem-sucedida, o ícone de Wi-Fi mudará de branco para verde. 
 
 

 
 
 

1. Ative o Wi-Fi nas definições WLAN do seu telemóvel, selecione a rede MT65B e introduza a palavra-passe 12345678 para se ligar. 
2. Alguns telemóveis Android poderão apresentar a mensagem "sem acesso à Internet nesta rede" ou semelhante. Nesse caso, selecione a opção "ligar apenas 

desta vez" ou "ligar sempre". 
(Nota: o Wi-Fi da câmara de bordo é utilizado apenas para a ligação e funcionamento entre o dispositivo principal e a aplicação móvel, não fornece acesso à 
Internet.) 
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INSTRUÇÕES PARA LIGAÇÃO WI-FI 
 
Procedimento de ligação para o sistema iOS 
 
 

 
 
 
 

1. Nas definições do Wi-Fi, selecione a rede MT65B e introduza a palavra-passe 12345678 para se ligar. 
2. Abra a aplicação KYCAM2, pressione "Enter recorder". Quando a câmara de bordo solicitar permissão para usar a localização GPS, selecione "Permitir ao 

usar a aplicação" e "Permitir ligação à rede local". 
 
 
 

 
 
As funcionalidades da aplicação serão atualizadas periodicamente, e as informações detalhadas basear-se-ão na versão mais recente da APP. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

1. Prima "Into Camera" para aceder à página 
inicial, visualizar e configurar o dispositivo. 

2. Álbum: pressione para visualizar os vídeos e 
fotografias transferidos. 

3. Mais: definições – idioma – hora – mapas 
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DESCRIÇÃO DAS FUNÇÕES DA APLICAÇÃO 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Velocidade 

Aceleração Altitude  
atual 

Altitude  
total Altitude  

atual 

Gestão de 
Ficheiros 

Iniciar/Pausar 
gravação de 
vídeo 

Tirar 
Fotografia 

Configurações 

Indicação de gravação de vídeo 

Botão de 
gravação 

Botão de 
alternância entre 
câmaras frontal e 
posterior 

Sinal GPS 

Câmara posterior 
com suporte de 
espelhamento 

Ecrã completo 

Seleção de mapa: 
para visualizar o 
trajeto no mapa, é 
necessário 
transferir os mapas 
nacionais e os 
mapas da sua 
cidade/região. 
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DEFINIÇÕES DA CÂMARA 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ligar/Desligar (ON/OFF) 

Volume do Altifalante 

Opções de Gravação Contínua  

Sobreposição da Velocidade 

Coordenadas GPS 

Deteção de colisão 

Tempo de desligar automático do ecrã 

Idiomas da Câmara 

Verificar e Alterar a palavra-passe 

Repor todos os valores 
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ESPECIFICAÇÕES 
 

Características principais 
Nível de proteção IP65 
Projeção de ecrã Apple CarPlay, Android Auto: Suporta Apple CarPlay e Android Auto 
Bateria incorporada Pilhas tipo moeda 
Resolução de vídeo 1080P + 1080P 
Quantidade de câmaras 2 (frontal e posterior) 
Ecrã Ecrã IPS de 5,0 polegadas 
Monitor de 
estacionamento ✓ 

Interface WiFi / 
Aplicação ✓ 

Rastreamento GPS ✓ 
Formato de vídeo H.264: formato de vídeo TS, formato de compressão H.264 
Capacidade do cartão 
de memória Cartão de memória C10 de 8–256 GB 

Requisitos de tensão 12–30 V para 5 V 2 A 

 
 
 
RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS 
 
SOLUÇÕES COMUNS DE RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS 
 

1. Como desligar o CarPlay ou o Android Auto? 
Basta desligar o Wi-Fi ou remover o dispositivo Bluetooth. 
 

2. Como voltar a ligar o CarPlay/Android Auto após o ter desligado manualmente? 
Basta voltar a ligar à câmara de tablier através de Bluetooth. 
 

3. Como voltar a ligar o CarPlay/Android Auto após reiniciar a câmara de tablier? 
A ligação é restabelecida automaticamente quando o Bluetooth e o Wi-Fi estão ambos ativos. 
 

4. Como utilizar a aplicação Kycam2 quando ligada ao CarPlay? 
Ambas as funções podem ser utilizadas simultaneamente. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


